



చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

గుంటూరులో హత్య గురైన వైద్య విద్యార్థిని తపస్వి తల్లిదండ్రులను పరామర్శించా. నిందితుడికి కఠిన కక్షపడేలా ప్రభుత్వం వ్యవహరించాలి.



వాతావరణం

28 °C

మిమ్మగా ఉంటుంది

27° 28° 29°

FIRST MULTIMEDIA E-PAPER IN ANDHRA PRADESH



“నాకు కులం లేదు. మతం లేదు. పేదరికమే నా కులం. తెలుగువారంతా నా కులమే. సామాజిక న్యాయం అమలు చేయడంలో తీడిపికి ఎవరూ నాలోరారు.

- చంద్రబాబునాయుడు

భరోసా ఇచ్చారు. ప్రజలంతా సహాయనిరాకరణ ప్రారంభించాలని పిలుపిచ్చారు. సంక్షేమం పేరుతో సంక్షోభాన్ని సృష్టిస్తున్నారని చెప్పారు. పాడిరైతులు ఏర్పాటు చేసుకున్న సహకార వ్యవస్థల్ని నిర్మూలించే అమూలీయ పెత్తనం అప్పగించారని విమర్శించారు. తనపైన కేసులుపెట్టి భయపెట్టేందుకు 'అమూలీ బేజీ' ప్రయత్నిస్తుందని చెప్పారు. 23 క్లెయిర్ మైనిలకే భయపడని తాను అమూలీ బేజీకి భయపడతానా అని ప్రశ్నించారు. అమూలీ బేజీకి తన తడాఖా ఏమిటో చూపిస్తానన్నారు. ప్రభుత్వ వేధింపులు భరించలేక అమరారాజా నంస్ట్రో పారుగు రాష్ట్రానికి తరలిపోయిందన్నారు. అన్న క్యాండీన్లు నిలిపివేయటం దేనికి నిదర్శనమని ప్రశ్నించారు.

తమిళనాడులో ముఖ్యమంత్రి అమ్మ క్యాండీన్లు కొనసాగించిన విషయాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం గోరంత చేసి కొండంత ప్రచారం చేసుకుంటున్నదని విమర్శించారు. వైసీపీకి పోలీసులు పుంజీ తనకు 5 కోట్ల తెలుగుసైన్యం అండగా వుందని వెల్లడించారు. ప్రజలను ఇబ్బందులు పెట్టే వారెవరని పదిరో ప్రశ్నలే దేదని చంద్రబాబు హెచ్చరించారు. ప్రజా స్పందన చూపుంటే వచ్చే ఎన్నికలలో తీడిపి విజయం తథ్యమని స్పష్టమవుతుందన్నారు. మానవ వనరులను ప్రణాళికాబద్ధంగా నష్టమయోగం చేసుకుంటే రానున్న 25 సంవత్సరాలలో భారతదేశం ప్రపంచాన్ని శాసించే స్థాయికి చేరుకుంటుందని భీమా వ్యక్తం చేశారు.

రుణం తీర్చుకుంటా జిసిలకు చంద్రబాబు హామీ

వెనుకబడిన తరగతులకు వైసీపీ ప్రభుత్వం తీరని అన్యాయం తెలపెట్టింది. తీడిపి అధికారంలోకి రాగానే 140 జిసి కులాలకు వడ్డీతో సహా న్యాయం చేస్తాం. జిసిల రుణం తీర్చుకుంటాం అని తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు

స్పష్టం చేశారు. ఇదేం భర్త మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం రాత్రి బాన్సులూరులో జరిగిన భారీ బహిరంగసభలో చంద్రబాబు మాట్లాడారు. ఎవరికైనా సంక్షేమ పథకాలు కట్టేస్తే, అందోళన చెందవద్దనీ, తాను అండగా వుంటానని

LISTEN



WATCH



రేపటి ప్రశ్న : గాడితెప్పిన పాలనను దారిలో పెట్టగల సమర్థుడు చంద్రబాబే అని మీరు నమ్ముతున్నారా?

చైతన్యరథం

తెలుగులో తొలి మల్టీమీడియా ఈ-పత్రికగా చైతన్యరథం ఇప్పటి నుంచి మిమ్మల్ని ఆకట్టుకుంటుంది. తెలుగుదేశం పార్టీ భావజాలాన్ని ప్రతి ఇండెక్స్ చేర్చడంతో పాటు, పరమాన అంశాలను అసక్తికరంగా మీ ముందుకు తీసుకురావటానికి చైతన్యరథం అధునాతన సాంకేతిక పాఠశాలతో రూపుదిద్దుకుంది. కొత్త రూపురేఖల మీ సలహాలను, అభిప్రాయాలను info@chaitanyaratham.org కి పంపండి.

LISTEN MORE

చైతన్య దీపిక



రాష్ట్రీయం ఏప్ 7



ఆంధ్ర శక్తిని అదుపు చేయాలి స్థిరలో పోలీసులూ

గుజరాత్ లో బీజేపీ అపూర్వ విజయం

గత వార్షిక ఎన్నికల్లో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి ఏ విధమైన ప్రమాదాన్ని లభించిందో ఇప్పుడు ఆయన స్వరాష్ట్రమైన గుజరాత్ లో కూడా అంతకంటే ఘనమైన తీర్పునిచ్చి అన్ని వర్గాల అన్ని పక్షాలు మోదీని ఆశీర్వదించాయి. మొత్తం 182 స్థానాలున్న గుజరాత్ అసెంబ్లీలో గురువారం వెలువడిన ఎన్నికల ఫలితాల్లో 156 స్థానాల్లో మిగిలిన పార్టీలకు సోదమూడోనీ విధంగా ఓటర్లు తీర్పునిచ్చారు. 2017 ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఏ ఓటర్లయితే కొంతమంది నిలవలందాలో

ప్రజాదాని ఏప్ 9



జగన్మోహన్ రెడ్డి బంధులు

అదే ఓటర్లు నేడు అద్భుతమైన విజయాన్ని సమకూర్చిపెట్టారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంవత్సరంపై ముందే గ్రామీణస్థాయి నుండి సగంస్థాయి వరకు పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు చేసిన కృషికి శోధ, ప్రధాని మోదీ చరిత్రా తేజోవీని ఎదురులేకుండా నిలబెట్టింది. పనితీరు సక్రమంగా లేదని దాదాపు 40 మందికి పైగా సిద్ధింగంతు సీట్లు ఇప్పకపోవడం పార్టీకి కలిసింది. ఇప్పటి వరకు అందిన సమాచారం ప్రకారం, మొత్తం 182 స్థానాల్లో అసెంబ్లీలో బీజేపీ 156 స్థానాలను గెలుచుకుంది.

ప్రపంచం ఏప్ 12



జగ్గయ్యలలో తిలం అభ్యర్థి ఓటము

క్రీడలు ఏప్ 13



పచ్చ పిదూర క్రికెట్ పంపంద

ఉత్తరరాంధ్ర

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



బోలెల వెన్నెముక విరిచిన వెన్నుపోటుదారుడు సీఎం జగన్. జనీలను బద్దగాళ్లుగా మార్చి జయహెలా జనీ అంటూ నాటకాలు ఆడితే జనం నమ్మరు.

- పి.జి.వి.ఆర్. నాయుడు, ఎమ్మెల్యే వికాబ వెన్నె



సహకరించండి

అదే ధ్యేయం

వచ్చే ఎన్నికల్లో చంద్రబాబును సీఎం చేయాలి

పలాస మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 5వ వార్డు కాకటర్ల, ఉప్పరపేట, నీలాపురంలో ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి పలాస దీడిపి ఇన్‌స్టాల్ గౌతు శిరిష అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం పేదలపై పెను భారం వేసి పన్నుల రూపేణా దోచుకుంటోందని, రాజీయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించి చంద్రబాబును సీఎం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇప్పటి నుంచే కలిసి కట్టుగా ముందుకెళ్లాలన్నారు.

ఇదే కుస ఖర్చు

వైసీపీ పాలనలో ప్రగతి పడకేసింది: బండారు

వైసీపీ పాలనలో ప్రగతి పడకేసిందని మాజీ మంత్రి బండారు సత్యనారాయణమూర్తి విమర్శించారు. జనీఎంసీ 79వ వార్డు లంకెలపాలెంలో 'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో రాడ్ రాజ్యం నడుస్తోందని బండారు అన్నారు. ఎక్కడా అభివృద్ధి అనేది జరగకపోగా రాష్ట్రాన్ని అప్పల పాలు దేస్తున్నారని విమర్శించారు. వైసీపీపై ప్రజలు అసంతృప్తిగా ఉన్నారన్నారు.

ఇలాగైతే ఎలా

అర్జునులకు సంక్షేమ పథకాలు దూరం

వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అర్జునుల సంక్షేమ పథకాలకు దూరం అవుతున్నారని విజయనగరం దీడిపి పార్లమెంటరీ మహిళ అధ్యక్షురాలు సువ్యాద వనజాక్షి అన్నారు. డెంచాడ మండల కేంద్రంలో మాటా-మంతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గ్రామంలో మహిళలు తమ సమస్యలను మహిళ నేతలకు విన్నవించారు. రాష్ట్రంలో ఆరాచక పాలన సాగుతోందని వనజాక్షి అన్నారు. సామాజిక మింఛఫర్లో కోత తగదన్నారు.



రాష్ట్రాన్ని మరోమారు ముంచేసిన జగన్ సర్కార్

బట్టబయలునైన జె గ్యాంగ్ అవకాశవారు దీడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు కళా వెంకట్రావు

విభజన కేసులు మూసివేయాలన్న తాజా అభివినీతో రాష్ట్రానికి రావాల్సిన సుమారు లక్ష కోట్ల అస్తులు చేజేతులా వదులు కోవడమేనని దీడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు కిమిడి కళా వెంకట్రావు అన్నారు. ప్రభుత్వ అనారోగ్య చర్యతో రాష్ట్రానికి రావాల్సిన అస్తులను వదులుకున్నట్లు కాదా? అని ప్రశ్నించారు. ప్రజాసమస్యలను పక్కనపెట్టేందుకు వైసీపీ నేతలు కొత్తనాటకానికి తెరలేపారని యుక్తులన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ను విభజించడంపై పార్లమెంటులో దీడిపి ఎంపిలు పోరాటం చేస్తే ఆ సమయంలో లోక్ సభలో ఉన్న జగన్ విభజనకు మద్దతు ఎందుకు తెలిపారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇదీవల కర్నూలులో హైకోర్టు అంటూ ఆ ప్రాంత ప్రజలను నమ్మబలికి సుప్రీంకోర్టులో మాత్రం అమరావతిలోనే హైకోర్టు ఉండాలని ప్రభుత్వ అధ్యక్షులతో చెప్పించిన మాట వాస్తవం కాదా? అన్నారు. పూటకో మాట, ప్రాంతానికో విధానమే వైసీపీ ఎవెండగా మార్చుకున్నారని ఆరోపించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ అవకాశవారు రాజకీయాన్ని రాష్ట్రప్రజలంతా గమనించి బుద్ధి చెప్పాల్సిందిగా తెలుగుదేశం పార్టీ విజ్ఞప్తి చేస్తోందని అన్నారు.

రాష్ట్రంలో మాదక ద్రవ్యాలు, డ్రగ్స్ విచ్చలవిడిగా దొరుకుతున్నాయి

విజయనగరం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయం ఆశోక్ బంగ్లాలో తెలుగు యువత నాయకులు గురువారం పత్రికా సమావేశం నిర్వహించారు. పార్లమెంటు యువత అధ్యక్షుడు వేమలి చైతన్య బాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మాదక ద్రవ్యాలు, డ్రగ్స్, గంజాయి విచ్చలవిడిగా దొరుకుతున్నాయని, దీనికి కారణం వైసీపీ ప్రభుత్వమే అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో చంద్రబాబు మౌలిక వసతులు అభివృద్ధి చేసి అనేక పరిశ్రమలు తీసుకువస్తే, ఈ ప్రభుత్వ తీరు కారణంగా కొత్తగా ఒక్క పరిశ్రమ కూడా రాకపోగా ఉన్న పరిశ్రమలు వెనక్కి పోయాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

ఆందోళన

యువత ఒత్తిడికి గురవుతున్నారు

యువత ఉపాధి రేక ఒత్తిడికి గురై మాదకద్రవ్యాల బారిన పడుతున్నారని చైతన్య ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కొంతమంది ఉపాధి కోసం నాటి రవాణాలో భాగమవుతున్నారని, ఇది ఆందోళన కలిగించే అంశం అన్నారు.



వైసీపీ నుంచి రాష్ట్రానికి విముక్తి కలిగించాలి: బొబ్బిలి

పార్లమెంటులో మన్యం జిల్లా సీతానగరం మండలంలో అభ్యుత్పలు కొద్ది అరుపణి రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి అరీ వేణుగోపాల్ నాయుడు అధ్యక్షులలో ఇదేం కర్ష మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే బొబ్బిలి దిరంజేవులు, తెలుగుదేశం సీనియర్ పార్టీ నాయకులు గర్షపు ఉదయభాను, స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు అందరూ కలిసి గ్రామాల్లో ప్రతి లింబి తలుపు కట్టి జగన్మోహన్ రెడ్డి నిరంకుశ ఆరాచక విధ్వంసం పాలనలో రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ఎంత అధ్వానంగా తయారైందో వివరించి రాష్ట్రానికి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఖర్ష నుండి విముక్తి కలిగించాలంటూ చంద్రబాబు నాయుడును ముఖ్యమంత్రిగా చేయవలసిన అవసరం మనందరిపై ఉందని వివరించారు. మాజీ సర్పంచ్ గుంపు సామి, బొమ్మి లక్షణరావు, బొమ్మి వెంకట నాయుడు, జోన్నాడ గలకయ్యతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



LISTEN

అల్లారి జిల్లాలో ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గముఖం పడుతున్నాయి. చింతపల్లిలో అత్యల్పంగా 11.0 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైనట్లు ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థానం వాతావరణ విభాగం నోడల్ అధికారి తెలిపారు.



జనీలను మోసం చేసి ఓట్లు వేయించుకున్న జగన్, మూడేళ్లలో ఏం చేశాలో చెప్పాలి. ఏ మొహం పెట్టుకుని జనీ సభ పెట్టారు.

- ఆంగర రామమోహన్, ఎమ్మెల్యే



సంకీర్తన

విసిగిపోయి

వైసీపీ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలు తెలపడమే లక్ష్యం

వైసీపీ ప్రభుత్వ తీరును జనంలో ఎండగట్టి ప్రధాన లక్ష్యంతో ఢిల్లీకి రాష్ట్రవాదంగా చేపట్టిన 'ఇదేం ఖర్చు రాష్ట్రానికి' కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన వస్తోంది. పోలవరం దీడిపి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ బొర్రగం శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో రెడ్డి గణపవరం గ్రామంలో 'ఇదేం ఖర్చు రాష్ట్రానికి' కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శ్రీనివాసులు నేరుగా ప్రజలతో మాట్లాడారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల గురించి తెలుసుకున్నారు.

ఇదేమి పాపం

రోడ్డు అధ్వానం కొలురైతుల పరిస్థితి దుర్భరం

ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో భాగంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే దాట్ల బుద్దిబాబు ఐ.పోలవరంలో పర్యటించారు. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామంలో మందిరీతి సమస్య, రోడ్డు అధ్వానంగా ఉన్నాయని ప్రజలు మొరపెట్టుకున్నారు. రైతులు, కొలురైతులు దుర్భర పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటున్నామని వారు వివరించారు. నాయకులు సాగిరాజు సూరిబాబు రాజు, దాట్ల పుణ్యనాథ్. కాకర్లపూడి రాజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా చైతన్యం

రాజమండ్రి సిటీలో ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి

రాజమండ్రిపరం సిటీ నియోజకవర్గంలో 'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి' కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకువెళుతున్నారు. దీనిలో భాగంగా డిసెంబర్-7 వరధిలోని స్థానిక 45వ డివిజన్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి పార్టీ కార్యాయం నుంచి అందిన ఫారమ్ను ప్రజల అభిప్రాయాలతో పూర్తి చేయడం జరుగుతోందన్నారు. జగన్ ప్రజా వ్యతిరేక పాలనపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించినట్లు తెలిపారు. స్థానిక టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు వస్తేనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి: ఆదిరెడ్డి

- రాజమండ్రిలో 'ఇదేం ఖర్చు రాష్ట్రానికి' - సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న నేతలు

రాజమండ్రి నగర ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి భవాని శ్రీనివాస్ ఆదేశాల మేరకు మన రాష్ట్రానికి ఇదేం ఖర్చు కార్యక్రమాన్ని స్థానిక 31వ డివిజన్ మదన సింగ్ పీటలో దిల్లుబాయి అప్పారావు భాయ్ ఏరియాలో 31 డివిజన్ వార్డ్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం చేపట్టారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి మూడున్నర సంవత్సరాల ఆరాచక పాలనలో ప్రజలు ఎన్ని ఇబ్బందులకు గురైంది వివరించామన్నారు. ప్రజలంతా జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో విసిగిపోయి ఉన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి చంద్రబాబు నాయుడుతోనే సాధ్యమని ప్రజలందరూ కోరుకుంటున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో రాజమండ్రి పార్లమెంటు ఉపాధ్యక్షులు మజ్జి రాంబాబు, వార్డు నాయకులు, కదికరులు పాల్గొన్నారు.



అన్ని రంగాల్లో వైసీపీ ప్రభుత్వం విఫలమైంది. ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో రాజమండ్రి పట్టణంలో పలు ప్రాంతాల్లో వర్చువీడియో సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న టీడీపీ నేతలు.

సమస్యలు తెలుసుకుని ప్రభుత్వానికి తెలపడమే లక్ష్యం

భీమవరం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ వీరవాసరం మండల అధ్యక్షుడు కొల్లేపరం శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన నేలపోగుల గ్రామంలో 'ఇదేం కర్చు మన రాష్ట్రానికి' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. భీమవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కోట సీతారామలక్ష్మి మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాలు, వార్డులలో ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకుంటూ ప్రభుత్వానికి తెలియజేయడమే ముఖ్య ఉద్దేశమని తెలిపారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోళ్ల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ కార్యక్రమంలో ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొంటు వారి సమస్యలను తెలుపడానికి ముందుకు వస్తున్నారని తెలియజేశారు.



అసమర్థ పాలన ఎత్తి చూపుతాం

ఇదేం ఖర్చు రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో వీరవాసరం ఎంపీ వీరపల్లి దుర్గభవాని మాట్లాడుతూ ఇంటింటికీ వెళ్లి జగన్ అసమర్థ పాలనను ఎండగడ తామన్నారు. మామిడిశెట్టి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, ఎన్నికలలో వైసీపీని గద్దె దింపాలని పిలుపునిచ్చారు.

అప్రమత్తం

కొత్త ఓట్లు చేర్చి, డూప్లికేట్ ఓట్లు తొలగించాలి

రాజ్ జేలు నియోజకవర్గంలో కొత్త ఓట్లు చేర్చడం, చనిపోయిన వారి ఓట్లు, డూప్లికేట్ ఓట్లు తొలగించేందుకు ఒక్క రోజు అవకాశం ఉంది. టీడీపీకి సంబంధించిన కొత్త ఓట్లు ఉంటే ఫార్మ్-6 పూర్తి చేసి పంచాయతీ లేదా బూత్ అఫీసర్లకు ఇవ్వాలి. వెంటనే సంబంధిత అధికారి నుంచి రసీదు తీసుకోవాలి. కొత్త ఓటింగ్ లిస్ట్ ప్రకారం చనిపోయిన వారి ఓట్లను, డూప్లికేట్ ఓట్లను, గ్రామం విడిచి వెళ్లిపోయిన వారి ఓట్లను ఫార్మ్-7 పూర్తి చేసి బూత్ లెవల్ అధికారికి ఇచ్చి తగిన రసీదు పొందాలని రాష్ట్ర తెలుగుదేశం ఉపాధ్యక్షులు గొల్లపల్లి సూర్యాపా తెలిపారు.



ఇదేం ఖర్చు రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే ఆంగర రామమోహన్, పార్టీ నాయకులు తదితరులు



బెజవాడలో ఎంతో అట్టహాసంగా వైసీపీ ఏర్పాటు చేసిన జయమెలా జీసీ సభను జనం పట్టించుకోలేదు. ఎవరూ రాకుండా తగిన గుణపాఠం చెప్పారు.

- తెనాలి శ్రావణ్ కుమార్, టిడిపి గుంటూరు అధ్యక్షుడు



సంక్షేపంగా..

అవేదన

తపస్వి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన చంద్రబాబు

తల్లెళ్లపాడులో ప్రమాన్యాది చేతిలో హత్యకు గురైన వైద్య విద్యార్థిని తపస్వి తల్లిదండ్రులు సీతారత్నం, మహాద్ కుమార్ ను టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు గురువారం ఫోన్ లో పరామర్శించారు. వారిని ఓదార్చి దైర్యం చెప్పారు. నిందితుడికి కఠిన శిక్షపడేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆయన ట్వీట్ చేశారు. పాలకుల సేవలో తలవ్రుస్తూ పోలీసుల వల్లే రాష్ట్రంలో మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందన్నారు.

అక్షరం

చేయి చేయి కలిపి ప్రభుత్వంపై పోరాడుదాం

చేయి చేయి కలిపి ప్రభుత్వం పై పోరాటం చేద్దామని శ్రేణులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే భూమా బ్రహ్మనందరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. "ఇదేం ఖర్చు రాస్తానీకీ" కార్యక్రమంలో భాగంగా వైసీపీ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాటం చేయాలని కోరారు. సంద్యాల పట్టణంలోని భూమా స్వగృహంలో వందల మంది టిడిపి కార్యకర్తలతో ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. గత మూడున్నర ఏళ్లుగా వైసీపీ ప్రభుత్వం అనేక ప్రజా వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు చేసిందన్నారు.

పలికేట

'నాడు నేడు' పనులను పరిశీలించిన టిడిపి

అవనిగడ్డ శివారు కొత్తపేట గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 'నాడు నేడు' పనుల పురోగతిని గురువారం టిడిపి నాయకుల బృందం పరిశీలించింది. నిధులు విడుదల కాకపోవడంతో 1 నుంచి 5వ కరగత వరకు రెండే గడువులో తరగతులు జరుగుతున్నాయని, గడుల నిర్మాణంలో జాప్యం జరుగుతోందని తెలుసుకున్నారు. కొల్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, చిట్టిబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యశ్రీ కేటాయింపుల్లో కోత; పేషెంట్ కేర్ పద్దులో జీరో బ్యాలెన్స్

అందోళన

నాలుగు జిల్లాలకు కీలకమైన గుంటూరు జీజీహెచ్ పరిస్థితి నానాటికీ ఘోరంగా తయారవుతోంది. తాజాగా ఆరోగ్యశ్రీ కేటాయింపుల్లో కోత విధించడం చర్చనీయాంశమైంది. ఇటీవల సుమారు వెయ్యి కేసులకు సంబంధించి విడుదల చేసిన మొత్తంలో పేషెంట్ కేర్ పద్దు కింద సున్నా చూపించడంతో అధికారులు తలలు పట్టుకుంటున్నారు. గతంలో ఏడాదికి రూ.20 కోట్లు ఆదాయం రాగా, ప్రస్తుతం అందులో సగం కూడా రావడంలేదని గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. రోగుల సంఖ్య పెరిగిన దామాషాలో ఆదాయం



అవేదన

ప్రోత్సాహక నగదు కూడా లేనట్టే..!

ఆరోగ్యశ్రీ కింద రోగులకు చికిత్స అందిస్తున్న వైద్యులకు ఇచ్చే ప్రోత్సాహక నగదును కూడా ప్రభుత్వం నిలిపివేసింది. టీనిపై జీజీహెచ్ వైద్యులు మండిపడుతున్నారు. ఇతర అవసరాలకు వాటిద్దని కొరుకున్నారు.

పెరగకపోగా, ఖర్చులు అధికం కావడంతో గుత్తేదారులకు చెల్లింపులు వేయలేకపోతున్నారు. ఆరోగ్యశ్రీ పథకం కింద రోగి పేరు నమోదు కాగానే ఆసుపత్రిలో అందుబాటులో లేని పరికరాలు, ఔషధాలు, ఇంప్లాంట్స్ అన్నీ బయటి నుంచే కొనుగోలు చేసి ఇవ్వాలి, పస్టోరైజ్ అధికారులు తెలుపుతున్నారు. పేషెంట్ కేర్ కింద సైనే కూడా జమ కాకపోతే నివిధంగా ఖర్చులను అధికారి మించాలో తెలియక సతమతమవుతున్నారు. ఇప్పటికే ఓ కాంట్రాక్టర్ తనకు బకాయిలు చెల్లించాలని హైకోర్టుకు వెళ్లడంతో ఆరోగ్యశ్రీ నిధులను సర్దుబాటు చేశారు.



LISTEN



ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికీ కార్యక్రమం గురువారం మైలవరం నియోజకవర్గంలోని జి.కొండూరు మండలం కట్టబడిపాలంలో జరిగింది. మాజీ మంత్రి దేవివేని ఉమామహేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.



LISTEN



అవనిగడ్డ నియోజకవర్గంలోని మోపిదేవి మండలంలో రహదారి వెంబడి రాతులగా పోలీసు ధాన్యాన్ని గురువారం పరిశీలించి లైతులను పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఉపసభాపతి మండలి బుద్ధప్రసాద్

పండుగలా..

చంద్రబాబు పర్యటనకు తరలిన టిడిపి శ్రేణులు

పొన్నూరు, బాపట్ల, చీరాలలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు పర్యటనను విజయవంతం చేసేందుకు అన్ని నియోజక వర్గాల నుంచి పార్టీ శ్రేణులు భారీగా తరలివెళ్లాయి. గురు, శుక్ర, శనివారాల్లో జరిగే ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు మోటారు బైకులు, ఆటోలు, రిక్షాలు, ట్రాక్టర్లు, బస్సుల్లో జనం స్వచ్ఛందంగా బయల్దేరి వెళ్లారు. పొన్నూరు మండలం నారాకోడూరు వద్ద అధినేతకు ఘన స్వాగతం పలికారు. తెలుగు యువత ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ద్వీచక్ర వాహన ర్యాలీ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఇక రోడ్ షో, బహిరంగ సభకు అశేష జనవాహిని హాజరయ్యేలా కార్యకర్తలు ప్రతి ఒక్కరినీ కలిసి ఆహ్వానాలు అందించారు. పొలం పనులకు ఒకరోజు సెలవు ప్రకటించినా చంద్రబాబు పర్యటనకు రావాలని ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు కదిలారు. ఏర్పాట్లను మాజీ ఎమ్మెల్యే సంగం డెయిలీ చైర్మన్ ధూళిపాళ్ల నరేంద్రకుమార్ తెలితరులు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. పర్యటన మార్గమంతా కార్యకర్తలు బ్యానర్లు, జెండాలు, పనుపు కోరణాలతో అలంకరించారు.

దక్షిణ కఠిన్యా

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



వైసిపి ప్రభుత్వం 'జయహో జనీ' సభ నిర్వహించి జబ్బులు చరమకుంటోంది. అసలు 'జయహో జనీ' దీడిపిది. ఆ పదాన్ని తప్పించి వైసిపి నేతలు గొప్పలు పోతున్నారు. - సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి



ఇదేం పాలన

విముక్తి లేదా?

ఆంధ్రాకు పట్టిన ఖర్చు ఎప్పుడు పోతుందో: బొల్లివేసి

వైసిపి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఆంధ్రకు పట్టిన కర్చు ఎప్పుడు విడుదలం అని ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లివేసి వెంకట రామారావు అన్నారు. 'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికిలో భాగంగా పరికంటపాడు సుందలం పెద్దిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో బొల్లివేసి పాల్గొన్నారు. గ్రామంలోని ఇంటికి తిరిగి వెళ్లి 'ఇదేం కర్చు రాష్ట్రానికి కంపత్రాలు పంపిణీ చేసి, సమస్యలు తెలుసుకున్నారు.

ఇదేం పాలన

యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు సన్నగిల్లుతున్నాయి

తిరుపతి జిల్లా, వెంకటగిరి మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని 22వ వార్డు వెంపాకెంలో డీడీపీ అధ్యక్షులతో ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి నిర్వహించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే కురుగొండ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులకు జీతాలు అందడంలేదంటే రాష్ట్రంలో పరిస్థితి ఎంత దారుణంగా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చన్నారు. యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు సన్నగిల్లుతున్నాయని చెప్పారు.

తెలుసుకోండి

జనీ సభ నిర్వహించే హక్కు వైసిపికి లేదు

వైసిపి నిర్వహించిన 'జయహో జనీ' పేరు తెలుగుదేశం పార్టీదని, పేరును తొలగించినంత సులభంగా జనీలను డీడీపీ నుండి పేరు చేయడం సాధ్యం కాదని డీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి జి. రవిచంద్ర యాదవ్ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో అయిన మాట్లాడుతూ జనీల పట్ల వివక్షత చూపుతున్న వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి జయహో జనీ సభ నిర్వహించుకునే కనీస అర్హత లేదని ఆయన అన్నారు.



LISTEN

ఇదేం ఖర్చు మన జనీలకిలో భాగంగా గూడూరు నియోజకవర్గం, అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నిరసన తెలుపుతున్న నాయకులు

జనీలకు వెన్నెముకగా ఉంటామన్న వైసిపి, వారి సంక్షేమాన్ని విస్మరించింది

చేసింది తౌస్యం

జనీల అణచివేతకు వైసిపి ప్రభుత్వం పాటిస్తున్న నిరంకుశ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా మూడు రోజులపాటు నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని రాష్ట్ర డీడీపీ అభిప్రాయం నిర్ణయించింది. దీన్నే భాగంగా రెండో రోజు గురువారం డీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు గూడూరు పట్టణంలోని టవర్ క్లబ్ సెంటర్ వద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఇదేం ఖర్చు మన జనీలకు అంటూ గళమెత్తి నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. జనీలకు వెన్నెముకగా ఉంటామని చెబుతూ, వారిని మధ్యపెట్టి, ఓట్లు దండుకొని అభికారంలోకి వచ్చిన వైసిపి ప్రభుత్వం మూడున్నర సంవత్సరాలుగా వారి సంక్షేమాన్ని

సూచన

పరిణామాలను ప్రజలు గమనించాలి

అందుకే ప్రజలంతా ఈ పరిణామాలను నిశితంగా గమనించి, వచ్చే ఎన్నికల్లో డీడీపీని అభికారంలోకి తీసుకురావాలని నాయకులు విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రంలో సుపరిపాలన, అభివృద్ధి బరగాలంటే చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావాలన్నారు.

విస్మరించడమే కాక జనీలపై దారులు చేస్తోందన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ వచ్చిన తరువాతే సామాన్య కుటుంబాలకు చెందిన జనీలు సర్కండి నుండి మంత్రి స్థాయి వరకు ఎదిగారని, జనీలను అర్థికంగా సామాజికంగా రాజకీయంగా అభివృద్ధి చేసింది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమేనని వారు అన్నారు. వైసిపి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత పథకాలన్నీ రద్దు చేసి జనీలకు మొండి చేయి చూపించింది, 56 జనీ కులాల కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసి, ప్రజల డబ్బుతో అందులోని ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇవ్వడం తప్ప వైసిపి ప్రభుత్వం జనీ పర్యటన చేసింది శూన్యమన్నారు. అందుకే ఇదేం ఖర్చు మన జనీలకు అని వారు అనుకుంటున్నారన్నారు.



LISTEN

వెంకటగిరిలో గురువారం ఇదేం ఖర్చు మన జనీలకు నిర్వహించారు. వెంకటగిరి రూరల్, డక్కెర్ల మండల అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర పార్లమెంట్, నియోజకవర్గ, మండలాల కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

టీడిపితోనే రాష్ట్రం సర్వతోముఖాభివృద్ధి : ఎమ్మెల్యే ఏలూరి

టీడిపితోనే రాష్ట్రం సర్వతో ముఖాభివృద్ధి చెందుతుందని ఆ పార్టీ బాపట్ల వార్డుమెంట్ అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు పేర్కొన్నారు. చినగంజాం మండల కేంద్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను అవిష్కరించారు. అనంతరం ఎన్టీఆర్ బిత్తపట్నానికి పూంపాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఏలూరి మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబును తిరిగి ముఖ్యమంత్రిని చేసేంతవరకు ప్రతి కార్యకర్త విశ్రమించవద్దని, వైసిపి పాలనలో అన్ని రంగాలు కుప్ప కూలాయని సాంబశివరావు పేర్కొన్నారు.

రాయలసీమ

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



రాష్ట్రంలో జరిగిన రాయల సీమ అభివృద్ధి కార్యక్రమంపై చైతన్యరథం యాత్రా జరపడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం.
- చరణ్ చౌదరి, డి.టి.వి. తెలుగు దినపత్రిక



సంక్షేపంగా...

అభివృద్ధి

అభివృద్ధిలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి అన్యాయమే..

డి.టి.వి. తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమం అమలు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం. డి.టి.వి. తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమం అమలు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం.

వార్తలు

ధరలను పెంచేసి సామాన్యుల నడ్డి బిలిచారు

విద్యార్థుల విద్యార్థుల ధరలు పెంచడంతో మధ్య తరగతి కుటుంబాల వడ్డి బిలిచారు. పెద్దన్న పెంచడంతో చెప్పి పెంచారంటే డి.టి.వి. తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమం అమలు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం.

వార్తలు

రాష్ట్రంలో డి.టి.వి. భారీ నిరసన రాళ్ళి

ఇదే ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమం అమలు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం. డి.టి.వి. తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమం అమలు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం.



వార్తలు

ధరలన్నంటినీ పెంచిన దుర్భాగ్య ప్రభుత్వమిది: ఆలం

రాష్ట్రంలో దుర్భాగ్య వాణిజ్య కేంద్రం డి.టి.వి. తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమం అమలు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం.



ఇదే ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమం అమలు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం.

తీరంలో మాండస్ తుఫాను అలజడి భారీ వర్షాలతో భయం భయం

రాయలసీమ జిల్లాలో భారీ వర్షాలు. వునరాజాన ఏర్పాటులో అభివృద్ధి

సాయం కోసం

తిరుపతిలో హెల్ప్ లైన్

ఏలూరి జిల్లాలో ఎదురైన హెల్ప్ లైన్ నెంబరు (0877-2256766) ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమం అమలు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం.

ఏర్పాటు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం. డి.టి.వి. తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమం అమలు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం.



అభివృద్ధి కార్యక్రమం అమలు చేయడంపై ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కారు ఆసక్తికరం.

సంపాదకీయం



పార్టీ పాటలు

<https://www.telugudesam.org>



1946



జాన్స్ మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ పుట్టినరోజు. చరిత్రపాటలు యూపీఏ అధ్యక్షురాలిగా పనిచేశారు.



తెలుగుదేశం

చైతన్యరథం

శుక్రవారం, 9 డిసెంబర్ 2022

అప్పుడొక మాట, ఇప్పుడొక తీరు

వ్యవసాయ సంపుటెట్లకు మీటర్లు ఇగిస్తే కరెంట్ తారదం కద్దితంగా తెలుస్తుందంటూ సీఎం జగన్ కరచూ బహిరంగ సభల్లో చెప్పారు. ఎనిమిదేళ్ల స్త్రీలం కొనుగోలు చేసిన మీటర్లు కద్దితమైన రీడింగ్ చూపిస్తున్నామంటే అదంతక వ్యవస్థ బాలాంటూ డిస్టింబు కొత్త పద్ధతి ఎత్తుకున్నాయి. ఆ మీటర్లు స్టాండ్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాల మేరకు కొత్త మీటర్లు ఏర్పాటు చేస్తామని చెబుతున్నాయి. ఇందులో అవసరం, స్వయంబలాలు, అప్పటియెలకు ఉండే స్వలాధం ఉందంటూ ఆలోచనలు వెలువెత్తుతున్నాయి. జగన్ ముఖ్యమంత్రిగా పగ్గాలు చేపట్టిన రాష్ట్రంలో 18.61 లక్షల వ్యవసాయ సంపుటెట్లకు మీటర్లు ఇగించేందుకు సన్నద్ధమయ్యారు. గతంలో వైకుంఠకు అప్పండులు రేకుంటూ ఇంద్రుని పొరుపులు అవగాహన కల్పించేందుకు కేంద్ర సంస్థ కూర్చుకోవాలి అల్లాలో 20వేల వ్యవసాయ సంపుటెట్లకు బహువిధ మార్పు మీటర్లను ఇగించింది. అప్పట్లో బహువిధ మీటర్లు ఇగించడం వేరమన్నట్లుగా ప్రతిపక్షవేతగా ఉన్న జగన్ గగ్గోలు పెట్టారు. అప్పుడు ప్రతి సంపుటెట్లకు మీటర్లు ఇగించేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. సంపుటెట్లకు మీటర్లు వ్యవహారం విద్యుత్ శాఖకు విచారణలోకి వెదుకోంది. మార్కెట్లో రూ.9 వేలలోపే లెంగులో మీటర్లకు ఇంద్రుని సంస్థ రూ.35 వేల వరకు పెంచేందుకు ఉపలాకుచేడం విమర్శలకు తావిల్లింది. ఇందులో జగన్ పొంత అల్లాలు వెందిన ఒక ముఖ్య వాయకుడు చక్రం తిప్పుకున్నారని ఇంద్రుని తార్కాణం వల్లగా బావోబంగానే చెబుతున్నాయి.

శాశ్వత భూ హక్కు వెనుక దురాలోచన

జగన్మన్న శాశ్వత భూ హక్కు తార్కాణం భూమి హక్కుకు తార్కాణం మారించని విమర్శలు వెల్లు వెత్తుతున్నాయి. పొద్దు పుస్తకాలపై ముందు వెనుక పేజీలతో పాటు లోపల పేజీల్లోనూ జగన్ తన పోలోలు ముద్రించుకు న్నాడు. ఆ పుస్తకాలు ప్రజలకు అందాక వారు వ్యాయస్థాలకు అక్రమిస్తే ఆ పథకం ఆగిపోతుంది. ప్రభుత్వం మారినా పథకం తప్పక రద్దవుతుందని మన్నన్లు, ఇంతలో భూమి యజమానుల తలవారలు మారే ప్రమాదం రేకపోలేదు. ఇతరుల భూమిపై హక్కులు కల్పించగానే వారు విక్రయించి పొమ్మి చేసుకుంటే ఎవరినీ అడిగి పరిస్థితి ఉందదు. బాధితులు కోర్టులు అక్రమించినా ప్రయోజనం ఉందనప్పటి నిజం.



ఎన్ డి రామారావు



1983లో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా తన తారులోనే కూర్చుని భోజనం చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకుడు సందమూరి తారక రామారావు

తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సంక్షేమం: ఇది చరిత్ర చెబుతున్న సత్యం



ఎన్.ఎన్.ప్రసాద్

సంక్షేమమంటే తాయిలాలు పందిపెట్టి చేతులు దులుపు కోవడమేనా? కొన్ని రాజకీయ పార్టీలు సంక్షేమాలికి, తాయిలాలు పందిపెట్టి ముద్దు గీతని చేరిపెళ్ళాయి. దీంతో సంక్షేమం పరిధి కుంచించుకు పోయింది. తేవన స్థితిగతుల్లో మార్పులు తీసుకురావలసిన సంక్షేమం ఎక్కడల్లో ఓడ్లు కురిపించే తాయిలాలు మారపోయింది. డిటీపీ అవెర్సామంతో ప్రవేశపెట్టిన రూ.20కి కిలో బియ్యం, బహుశా చిల్లలు పథకాలు అప్పటి పరిస్థితుల్లో ప్రజల కనవ అవసరాలు తీర్చాయి. తెలుగు గ్రామీణులు

జ్ఞాంతి పథం పేరుతో అమల్లిన తార్కాణం ప్రజల మోలిక అవసరాలను తీర్చాయి. ముందరి కమిషన్ సిఫార్సుల అమలు ద్వారా స్థానిక సంస్థల్లో వెనుకబడిన వల్లాలకు రిఅర్జీషన్ కల్పించడం ద్వారా పొందలే భాగస్వామ్యాలికి లోపాలపడింది. కేవలం రూ.50కి పార్కు మనీ విద్యుత్తుతో కరువు తాలకాలతో రయరీయ స్థితిలో ఉండే మెట్లస్తాంతాలు ఇంకక సంతరించుకున్నాయి. వ్యవసాయ రంగంలో ఉత్పాదకత పెంపువకు ఉపకరించింది. అల్లాలో సమాన పోక్కు కల్లన ద్వారా మహిళా పొద్దుతారకు స్థానికత చేసుకుంది. సామాజికంగా, అర్థికంగా వెనుకబడిన కులాలు కోసం ప్రత్యేకంగా తాల్పిలేవెలు ఏర్పాటు చేసి నిధులు కేటాయించడం అయో వల్లం అర్థిక ఎదుగుదలకు లోపాలపడింది. అర్థికంగా వెనుకబడిన విద్యార్థులకు విదేశీ విద్యను అభ్యసించేందుకు వివిధ తాల్పిలేవెలు ద్వారా అర్థిక సహజారం అందించడం వారి తేవన ప్రమాణ స్థాయి పెరిగించుకు తోడ్పడింది. ప్రజల తేవన ప్రమాణస్థాయికి ఉపకరించే ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను డిటీపీ పాయంలో విజయవంతంగా అమలు జరిపారు. ప్రజల తేవన ప్రమాణాలు పెంపించే రికా సంక్షేమ పథకాలు అమలు జరగాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వంతోనే స్థానిక, ఇది చరిత్ర చెబుతున్న సత్యం.



WATCH LISTEN

వృజానాణి

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org>



చంద్రబాబు నాయకత్వంలోనే జరిగిన అభివృద్ధి ప్రైవేటి ప్రభుత్వం ఏం చేసినట్లే చెప్పాలి. అదేరక వరకుంట్లో పదివల వరకుంట్ల కుప్పి వర్షిపోతున్నాయి.
- జయమంగళ వెంకటరమణ, మాజీ ఎమ్మెల్యే



విమర్శనలంటి



అన్నీ రంగాలను మోసం చేస్తున్న జగన్: దేవినేని

జగన్ అన్నీ రంగాలను మోసం చేస్తున్నారని మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమ అన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇద్దరు పోటీల్లో 90 శాతం అయిన చేశామని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క రంగంలోనూ కనీసం అవసరాలు తీర్చలేదన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 43 నెలలు గడుస్తున్న దింకంపూరి ఎన్నికలకు పథకం పాలిమిటి? తాపతరాలికి 'ఇదేం భయ' అంటూ విమర్శించారు. జగన్ ఇన్ఫర్మల్ ఏజెంట్ లాగా ఉన్నారని ఆరోపణలు చేశారు. ప్రకృతి మార్పు మండలంలో మన రాష్ట్రాన్ని వెంటనే చూడలే ఉండడం విస్మయించుకున్నారు.



అడుగుడుగునా సమస్యలే 'ఇదేం భయ': నిమ్మల

రాష్ట్రంలో ప్రతి ఇళ్లు, ప్రతి గదిని నివేషించడం కోర్కెను తెలుపుతున్నందున ఎన్నికల్లో నిమ్మల రాజానాయకులు అన్నారు. ఇదేం భయమని రాష్ట్రంలో ఇన్ఫర్మల్ భాగంగా పాలిమిటి? అంటేనే 80% ప్రజా నివేషణలు అనేక తెలుసుకున్నారు. అంతకుండా అయిన మోక్షమూలం రాజ్యాన్ని 110 ఇళ్లు తోటి 800 నివేషణలు నివేషించారన్నారు. మేరఫెన్లు 95 శాతం అయిన చేశాం. రాష్ట్ర ప్రజలందరూ అందరూ ఉన్నారు అని జగన్ గారు ఈ నివేషణలపై ఏం చెబుతారని వెలుపాడారు. లాభం తెలుసుకొని వెళ్లిన వారిని కట్టించాలి అని లోపా అన్నారు.



పోచాలి జగన్.. దిగిపోచాలి జగన్ నేటి నినాదం: సొమ్మ

గత ఎన్నికల్లో రాచారి జగన్. కాచారి జగన్ అని అన్న రాష్ట్ర ప్రజాకీలం వేరు కాచారి జగన్. దిగిపోచాలి జగన్ అంటున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాం సొమ్మ ఎన్టీవీ చేశారు. ఇదేం భయ? ఇన్ఫర్మల్ భాగంగా కీలుంపారు మందంలో వర్తించారు. అమె మోక్షమూలం మేరఫెన్లపై వందల ప్రశ్నలు పోరా రాజ్యాన్ని తెలుసుకొని వెళ్లిన వారిని కట్టించాలి అని లోపా అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో రాచారి జగన్. కాచారి జగన్ అని అన్న రాష్ట్ర ప్రజాకీలం వేరు కాచారి జగన్. దిగిపోచాలి జగన్ అంటున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాం సొమ్మ ఎన్టీవీ చేశారు. ఇదేం భయ? ఇన్ఫర్మల్ భాగంగా కీలుంపారు మందంలో వర్తించారు. అమె మోక్షమూలం మేరఫెన్లపై వందల ప్రశ్నలు పోరా రాజ్యాన్ని తెలుసుకొని వెళ్లిన వారిని కట్టించాలి అని లోపా అన్నారు.



జగన్ పాలనలో జనలకు తీవ్ర అన్యాయం: వేగుళ్ల

మైన జగన్ ప్రభుత్వంలో జనలకు తీవ్ర అన్యాయాలికి గురయ్యారని ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ల జోగేశ్వరరావు అన్నారు. ఇదేం భయ? మన రాష్ట్రంలో ఇన్ఫర్మల్ భాగంగా నియామకంలో వర్తించి ప్రజా నివేషణలు అనేక తెలుసుకున్నారు. అంతకుండా అయిన మోక్షమూలం రాష్ట్ర జనాభాలో 50 శాతం పోషా ఉన్న వెనుకబడిన తరగతులకు మోక్షమూలం తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. సరే డిజిటి రిఫరం దారి మార్చడం, డిజిటి రిఫరం రివల్యూషన్ తీర్చడం, 50 శాతం జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి అని లోపా అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో రాచారి జగన్. కాచారి జగన్ అని అన్న రాష్ట్ర ప్రజాకీలం వేరు కాచారి జగన్. దిగిపోచాలి జగన్ అంటున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాం సొమ్మ ఎన్టీవీ చేశారు. ఇదేం భయ? ఇన్ఫర్మల్ భాగంగా కీలుంపారు మందంలో వర్తించారు. అమె మోక్షమూలం మేరఫెన్లపై వందల ప్రశ్నలు పోరా రాజ్యాన్ని తెలుసుకొని వెళ్లిన వారిని కట్టించాలి అని లోపా అన్నారు.

ఇదేం భయ

56 కార్పొరేషన్ పదవులు ఫుల్... గదులు నిల్



56 కార్పొరేషన్లకు 56 పదవులు నిల్. ఇదేం భయ? ఇన్ఫర్మల్ భాగంగా నియామకంలో వర్తించి ప్రజా నివేషణలు అనేక తెలుసుకున్నారు. అంతకుండా అయిన మోక్షమూలం రాష్ట్ర జనాభాలో 50 శాతం పోషా ఉన్న వెనుకబడిన తరగతులకు మోక్షమూలం తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. సరే డిజిటి రిఫరం దారి మార్చడం, డిజిటి రిఫరం రివల్యూషన్ తీర్చడం, 50 శాతం జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి అని లోపా అన్నారు.

LISTEN



జనలకు ఏదో చేశామని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న ప్రభుత్వం ఇన్ఫర్మల్ భాగంగా నియామకంలో వర్తించి ప్రజా నివేషణలు అనేక తెలుసుకున్నారు. అంతకుండా అయిన మోక్షమూలం రాష్ట్ర జనాభాలో 50 శాతం పోషా ఉన్న వెనుకబడిన తరగతులకు మోక్షమూలం తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. సరే డిజిటి రిఫరం దారి మార్చడం, డిజిటి రిఫరం రివల్యూషన్ తీర్చడం, 50 శాతం జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి అని లోపా అన్నారు.

24 మంది చోటలను సీలం చేసారు 2850 మంది చోటలను సీలం చేసారు రేపల్లె, చామల

స్థానిక సంస్థల్లో 10% చోటలను సీలం చేసారు 16,800 రాజ్యాంగబద్ధ పదవులు ఏకీకరణ



LISTEN



ప్రైవేటి ప్రభుత్వం అంటేనే 80% ప్రజా నివేషణలు అనేక తెలుసుకున్నారు. అంతకుండా అయిన మోక్షమూలం రాష్ట్ర జనాభాలో 50 శాతం పోషా ఉన్న వెనుకబడిన తరగతులకు మోక్షమూలం తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. సరే డిజిటి రిఫరం దారి మార్చడం, డిజిటి రిఫరం రివల్యూషన్ తీర్చడం, 50 శాతం జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి అని లోపా అన్నారు.

జగనన్న కాలనీలో జలగలు లబ్ధిదారుల్లో ఆందోళన



జగనన్న కాలనీలో జలగలు లబ్ధిదారుల్లో ఆందోళన జరిగింది. జలగలు లబ్ధిదారులు తమకు తగిన జల సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికే జల సౌకర్యం కల్పించలేదన్నారు. జలగలు లబ్ధిదారులు తమకు తగిన జల సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికే జల సౌకర్యం కల్పించలేదన్నారు. జలగలు లబ్ధిదారులు తమకు తగిన జల సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికే జల సౌకర్యం కల్పించలేదన్నారు.

యంత్రాంగం లాభాన్ని గుర్తించాలి అంటూ వరకు ఒక్క ఇళ్లు పూర్తి చేయకుండా పట్టించుకోవడం గమనించారు. తాంతుకా ఇళ్లు కట్టకుండా లబ్ధిదారులకు అయిన రకల్లో వారు అన్యాయంగా గుర్తించాలి అంటూ వరకు ఒక్క ఇళ్లు పూర్తి చేయకుండా పట్టించుకోవడం గమనించారు. తాంతుకా ఇళ్లు కట్టకుండా లబ్ధిదారులకు అయిన రకల్లో వారు అన్యాయంగా గుర్తించాలి అంటూ వరకు ఒక్క ఇళ్లు పూర్తి చేయకుండా పట్టించుకోవడం గమనించారు.



సాంకేతికం

చైతన్యరథం



దాదాపుది పాత ఘోషను అచ్చేసి కొత్త ఘోషను కేసుకుంటారు. పాత ఘోషను అచ్చే ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. మొదలలోని పాటలను, దీక్షలను, అవస్థాగ్రామం, ఫేసిబుక్, గూగుల్, వాటియర వంటి అకౌంట్లను లాగింట్ చేయడం మరువాలి.



<https://www.telugudesam.org/>



బ్యాడ్ కంటెంట్ నుంచి ఈజీగా రక్షించండి

డిజిటల్ ప్రపంచంలో ఇంటర్ నెట్ వారకుం పెరిగిపోయింది. ప్రతి ఒక్కరూ ఇంటర్నెట్ ఉపయోగిస్తున్నారు. పిల్లలు ఇంటర్నెట్లో వారి వయస్సుకి సంబంధించిన జాగ్రత్తలు, లేదా అవైల్ న్లబులు దూరదారికి ఉపయోగిస్తారు. అయితే ఇంటర్నెట్లో వారలలాగా కంటెంట్ ఉంటుంది. ఇది పిల్లలను తప్పిదాల పట్టించిలా చేస్తుంది. పిల్లల ఇంటర్నెట్ ఉపయోగంపై నిఘా ఉంచడం, నిరక్షితమైన విధులను అనుమతించడం లాగా ముఖ్యం. అలాంటి తప్పిదాలు కంటెంట్ మంచి మీ పిల్లలను నిరక్షితంగా ఉంచడానికి కొన్ని జాగ్రత్తలు పాటించాలి. ఈ కోఆల్డ్ ఫేరింటర్ కంట్రోల్ సదుపాయం గూగుల్లో పాటు యాటాబ్స్ అంటే అవస్థాగ్రామం వంటిది లాగా వాల్డర్ అందవాలి అంటే మీ పిల్లలు క్రమం తప్పకుండా ఉపయోగించే యాప్లపై నిఘాంక్షలను ఉంచడానికి మీరు దీన్ని ఉపయోగించవచ్చు. ఈ విషయం లాగా ముఖ్యమైనది. ఎందుకంటే పిల్లలపై నిఘా ఉంచడం అంత శ్రేణిని వదిలారు. ఇంటర్నెట్లో ఉన్న ప్రమాదాల గురించి పిల్లలను తెలియజేయడం, అలాగే ఇంటర్నెట్లో ఉపయోగించడానికి సరైన మార్గాల గురించి వారికి అవగాహన కల్పించడం అవసరం. డిజిట్ పాటు అవైల్ న్లబు అంటే మార్గిన వాల్డర్స్ గురించి పిల్లలను అవసరమైన సమాచారాన్ని కూడా అందించాలి. మీరు పిల్లల కోసం ప్రత్యేక ఆ-మెయిల్ కూడా క్రియేట్ చేయవచ్చు, దీనివల్ల వాల్డర్ కోట్ చేస్తున్నప్పుడు అవసరమైన యాక్స్ వివరాలను తెలియజేయవచ్చు. దీనితో పాటు మీరు మీ పిల్లలు ఎలాంటి కంటెంట్ను చూస్తున్నారో, సెన్సిటివ్ నెట్ చేస్తున్నారో అనే వారి గురించి కూడా అర్థమైన సమాచారాన్ని పొందవచ్చు. మీరు కొత్త ఆ-మెయిల్తో క్రొత్త సమాచారంతో వెబ్సైట్లు అలాగే సుక్రీటును కూడా క్రొత్త చేయవచ్చు. పిల్లల ఇంటర్నెట్లో ఉపయోగిస్తున్న డివైసెస్లను ఫైరు అంటే మారినప్పుడు మంచి రక్షించడానికి వాటిని అవైల్ న్లబు చేయడం లాగా ముఖ్యం. దీని వల్ల మీరు డివైసెస్లో పాటు పిల్లల క్రొత్తాను సేఫ్గా ఉంచవచ్చు. ఈ అవైల్ న్లబు ఇంటర్నెట్లో మీ అకౌంట్ అలాగే ఏదైనా ముప్పు మంచి విషయాన్ని సేఫ్గా ఉంచడం చేస్తాయి.



స్కా ఆటరేట్



కొత్త కొత్తగా.. మరింత స్పార్ట్ గా...

మీరు కంప్యూటర్ కంటెంట్ లాగ్ కు అక్కణకు వంటి ఫుల్ స్పార్ట్ లాగ్ స్ట్రామర్ న్లబులూన్ 8 జెన్ 2ని ఈ సంవత్సరం టెక్ నెక్స్ట్-2022లో లాంఛ్ చేసింది. కంటెంట్ దీనిని స్పార్ట్ లాగ్ 8 జెన్ 1 అంటే 80 జెన్ 1 అవైల్ న్లబులో మరయుం చేసింది. గత స్ట్రామర్లో వాల్డర్ ఈ స్ట్రామర్లో లాగా విషయాలు మెరుగవుతుంది. కొత్త స్పార్ట్ లాగ్ స్ట్రామర్లో అవైల్ న్లబు చేసిన కేమెరా, అలాగే కొత్త Kryo CPU డిజైన్ (10400)తో ముందు. అలాగే ఈ అప్లా-కేర్ స్ట్రామర్ 4ఎస్ఎం స్ట్రామర్ కేర్లో ముందేస్తుంది. కొత్త స్ట్రామర్లో స్పార్ట్ లాగ్ 8 జెన్ 2లో వాల్డర్ 25 శాతం మరకు డిజైన్ ముందుకు కదులుతుంది. స్పార్ట్ కం స్ట్రామర్ లాగ్ 8 జెన్ 2 అయియా విషయా రెండు మెరుగవుతుంది. పాత అవైల్ న్లబు కంటే 25 శాతం వేగంగా ముందేస్తుంది కంటెంట్ కేర్లో.

గాడ్జెట్స్



అసస్ టెబుల్ట్ 17 ఫోన్ డాన్లడర్ అవైల్ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద డివైసెస్ లాగ్టారు. టెబుల్ట్ 17 ఫోన్ డాన్లడర్లో 17.3-అంగుళాం క్రిస్ట్ అంతేకాకుండా అందరీ ఉజో డిజైన్లబును కూడా ఉంది.



ఐఫాల్కన్ 43 అంగుళాం 48 సెన్టి మీ. 43.381 సెన్టి మీ. 3840x2160 లెక్చర్ 4K రిజల్యూషన్ ఉండే 43 అంగుళాం డివైసెస్ అందించారు. 60Hz రిఫ్రెష్ రేట్, హెర్ట్జెన్10 సపోర్ట్, మైక్రో డిజైన్లబు కిరచ్చు ఉంటాయి. 24 వాల్ట పాంట్ విరఫుల అచ్చే క్రిస్టర్లు ఈ డిజైన్లో అందించారు.

రయల్ మీ డిజైన్ ఫైరెస్ డాన్లబు పేరుతో వెన్లూంట్ ఫైరెస్ ఫైరెస్ అయింథాన్ జాబాగా లాంఛ్ చేసింది. 10 విషయాం లాగ్ చేస్తే 10 గంటల ఫైరెస్ను పొందుతారని కంటెంట్ కేర్లో.



అప్పిల్స్ 4322 ఫుల్ హెర్ట్జెన్ రిజల్యూషన్లో 43-అంగుళాం క్రిస్ట్లో ముందు. దీని ఫై డైజైన్ ను 300 లెక్చర్ అది హెర్ట్జెన్ తో ముందేస్తుంది కిరచ్చి, కూడా సపోర్ట్ చేస్తుంది. 200లెక్చర్ క్రిస్ట్ అప్పిల్స్ 4322 1తో అందించారు. ఈ క్రిస్ట్ లాగ్ అప్పిల్స్ను కూడా సపోర్ట్ చేస్తుంది.

కెన్సెన్సెస్ ఎంబ్రాన్లబు కంటెంట్ విభిన్ కొత్త స్ట్రాంట్ విభిన్ అయింథాన్ క్రిస్టు అందయాతో పాటు ప్రపంచం మార్గెట్లో లాంఛ్ చేసింది. 24 గంటల కంటే ఎక్కువ వ్యాపర్ వ్యాపర్లో కొత్త అయింథాన్ డిజైన్, ఫైరెస్ వెయిర్, వాటిని విషయాం కూడా ఉంటుంది. విభిన్ అయింథాన్ క్రిస్ట్ డర్ రూ. 8,499.



లాగా ఫ్లిక్ డిజైన్ డర్. 10,999 అయితే లాంఛిన్ అప్పిల్ కిండ్ రూ. 9,999కి కొమిగేలు చేసి అవైల్ అందించారు. 120 లెక్చర్ 120 క్రిస్ట్ కిండ్లో అందించారు.





రాజ్యాంగంలో భాగస్వామి భారం, భార్యలన్నాహాక, వ్యాధి వ్యాధులు తమ చేరదని అభిప్రాయపడతూ, ఒకే వ్యాధి అధికారం ఉండాలికి చివరే వ్యాధిని తొలగించే విధమే. -జగదీశ్ చినెగెట్, ఉపరాష్ట్రపతి



<https://www.telugudesam.org>



గుజరాత్ గెలుపు అభివృద్ధికి మలుపు: బీజేపీ లికార్డు విజయం

గుజరాత్ లో రాజ్యాన్ని స్థాయి మెజారిటీతో ఏకీకరించే అధికారంలోకి రావడంతో పార్టీ నాయకులు, శాస్త్రజ్ఞుల ఆందోళనానికి పాస్ పు బిరుదు ఉంది. 182 మంది సభ్యులున్న గుజరాత్ అసెంబ్లీలో భారతీయ జనతా పార్టీ గురువారం 155 సీట్లతో ఆర్ లైటు అత్యధిక స్థానాలను కైవసం చేసుకోవడంలో అభివృద్ధి ఎటెందా అందమని, శాంక్రెస్ ప్రతికూల రాజకీయాల వరాయానికీ ప్రతిబంధంగా పాలకవర్గం ఏర్పడింది. వందలాది మంది

శాస్త్రజ్ఞులు రాష్ట్ర పార్టీ ప్రధాన అధికారులను వెలుపల స్పృశ్యం చేస్తూ స్పృశ్య పంచుకున్నారు. ఆది పార్టీ రుబల్ ఇంజనీ అభివృద్ధి ఎటెందా విజయం. ఈ భారీ తీర్పు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ, జీటీపీపై ప్రజలను ఉప్పెన వ్యాఖ్యానిస్తూ ప్రతిబంధించింది. ఆది రాష్ట్రంలో పార్టీ నిర్వహించిన అభివృద్ధి ఎటెందా విజయపథి జీటీపీ అధికార ప్రతినిధి యమర్ వ్యాపి కీటీపీకి తెలిపారు. శాంక్రెస్ దుర్భర పరిస్థితుల మార్చడంకూ, ప్రతికూల రాజకీయాలను శాంక్రెస్ ఇప్పటి

కైవా విడిచిపెట్టాలని అన్నారు. ఏడు స్థానాల్లో అధిష్టంలో ఉన్న ఆమ్ అద్మి పార్టీ కోత పోర ప్రవేశంపై వ్యాఖ్యానిస్తూ, ఆమ్ ఉనికి కేవలం తోపన మీడియా, వ్యూహ జనాభా లోని ఒకే వర్గానికి మాత్రమే అన్నారు. రాష్ట్రంలో గతంలో ఏ పాలక వర్గం పొందని 151 స్థానాల్లో జీటీపీ విజయం సాధించింది. గతంలో శాంక్రెస్ హయాంలో మందవెనుకా తోలంకీ నేతృత్వంలో 1985లో 149 స్థానాలు లభించాయి. ఆ తరువాత పాలకపార్టీ ఘనవిజయం సాధించడం ఇదే!

విద్యుత్తులు

పార్లమెంట్ లో సమాచార

సంఘాల జల్లు

సమాచార సంఘాలను డిజిటలైజేషన్ చేయడంతోపాటు సమాచార సేవ విస్తృత పాఠశాలలు రూపొందించే లక్ష్యానికి రాష్ట్ర సమాచార సంఘాల (సవరణ) బిల్లు-2022ను పార్లమెంట్ తీరణాల సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టారు. గత 20 యేళ్లుగా, కో ఆవిలు లాగా విస్తృతంగా విస్తరించినప్పటికీ నియంత్రించే చర్యలు జారలేదు.



వ్యవసాయం

జమ్మూ కశ్మీర్ లో ఈ ఏడాది 14 మంది మృతి

జమ్మూకశ్మీర్ లో ఈ ఏడాది ఇప్పటి వరకు మొగ్గుడు కాశ్మీరి పరిరీక్షణ వహి మైదానో వర్షాలను వెంచిన 14 మంది మృతి చెందడంపై రాజ్యాధిపతి తెలియజేశారు. ఇప్పటివరకు 123 ఉగ్రవాద ఘటనల్లో 180 మంది ఉగ్రవాదకులు, 31 మంది భద్రతా సిబ్బంది, 31 మంది పౌరులు మరణించారని కేంద్ర హోంశాఖ తెలిపింది.



విద్య

బాంబు పేలుడులో ముగ్గురు ఆరెస్టు

కోయంబత్తూరు తారు బాంబు పేలుళ్ల కేసులో ముగ్గురు జాతీయ దళాన్ని సంస్థ (ఎన్ ఐఏ) ఆరెస్టు చేసింది. తోరపూరుకు చెందిన మహ్దీన్ శాఫీక్, ఉమర్ హయాక్, ఖరీసే భాన్సులు ఆరెస్టు చేశారు. అక్టోబర్ 23న కోయంబత్తూరు జిల్లాలోని కొత్త ఉత్పాదన ఆలయం ముందు పేలుడు దండంపై కూడితే తారంలో బాంబు పేలుడు సంభవించిన విషయం తెలిసింది.

విద్య ప్రాంతం

స్థానిక భాషల్లో పుస్తకాల ప్రచురణకు పబ్లిషర్స్ తో యూజీసీ చర్చ



భారతీయ భాషల్లో అందరి గ్రామ్యులకీ, పార్టీ గ్రామ్యులకీ కోర్సులు విభాగాల్లో ప్రవేశపెట్టి ప్రజాసేవల్లో భాగంగా పుస్తకాలను అనువదించడానికి రోగ్ మోషన్ రూపొందించారు. యూజీసీతో గ్రామ్య కమిషన్ సెక్షన్లలో ఎం.బి.ఎ.కి ఉపాధి అంతర్గతము ఉపబద్ధ ప్రతినిధులతో సమావేశంపై తీర్పు దర్శించారు. రేకట్టాప్రంగా రాజకీయ, మానవీయ శాస్త్రాలు, సైన్స్ వహి స్థానికీ భాషల్లో అందరి గ్రామ్యులకీ, పార్టీ గ్రామ్యులకీ కోర్సులను ప్రవేశపెట్టడానికి రోగ్ మోషన్లను సిద్ధం చేయడానికి అసెస్స్ కమిటీని కూడా ఏర్పాటు చేసింది. అనువదించ గురవని దర్శించడానికి స్టాంబ్ నేటి, రేంజ్ అండ్ ఫ్రాన్సిస్, కేంద్రస్థాన దర్శి ప్రసి ఇందీయా ప్రతినిధులను కలిశారు.

అందరికీ చర్చ

ఎస్ ఎస్ సీ పరీక్షల్లో హిందీ ప్రతిపాదన లేదు: మంత్రి

స్థానిక సంస్థల కమిషన్ చర్యలను హిందీలో మాత్రమే దర్శించానే ప్రతిపాదన ప్రభుత్వం పట్ల లేదని కేంద్ర హోంశాఖ రాజ్యాధిపతి తెలియజేశారు. కేరళకు చెందిన కీటీపీ (ఎం) సభ్యుడు ఎం రహీమ్ లానిన విఖతపూర్వక ప్రశ్నకు సమాధానమిస్తూ, అన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వ అధికారులూ, సంస్థల్లో హిందీని తప్పకుండా చేయడాన్ని హోంశాఖ విహారు మంత్రి అయ్యే కుమార్ మిట్టా కీర్తిపూర్వకం, ఎంబిసీ చర్యలను హిందీలో మాత్రమే దర్శించానే ప్రతిపాదన లేదన్నారు.

ప్రపంచం

చైతన్యరథం



ప్రపంచం అణచివేయడం ముప్పు పెరుగుతోంది. ఉత్తర యూరప్ లో అణచివేయడం రద్దీ ప్రయోగించారు. వారిని దూరం తరలించారు. ఉద్ధారణ ప్రయత్నం చేశారు.
- ఖరీద్ ఫ్రాన్స్, రద్దీ అధ్యక్షుడు



<https://www.telugudesam.org>



LISTEN



జార్జియా సెనేట్ ఎన్నికల రేసులో డెమోక్రాట్ల అధ్యక్షుడు రాఫేల్ వార్నాక్ నిరంకుశ అధ్యక్షుడు ట్రంప్ మద్దతు చూపుతున్నారని వార్నాక్ వాదన చేశారు. 2.8 శాతం స్థానాలు ఎన్నికల సమయంలో వాదన చేశారు.

జార్జియాలో ట్రంప్ అభ్యర్థి ఓటమి సెనేట్లో డెమోక్రాట్లదే పైచేయి

కేంద్రమైన జార్జియా సెనేట్ రేసులో నిరంకుశ అధ్యక్షుడు రాఫేల్ వార్నాక్ ఓటమి చెందారు. అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ పై ఆ ప్రభావం పడే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. 2024కు ముందే పార్టీ పూర్వోన్ముఖ పునరాలోచనాన్ని నిరంకుశ అధ్యక్షుడు ఈ ఎన్నికల లంఘనం చేశారు. డెమోక్రటిక్ సెనేటర్ రాఫేల్ వార్నాక్, నిరంకుశ వారినెట్ రాఫేల్ వార్నాక్ కు మద్దతు చూపారు. రిపబ్లికన్ లు వార్నాక్ మేరకు సాధించడంలో

సెనేట్ డెమోక్రాట్లకు మెజారిటీ లభించింది. రింకో సెనేట్ డెమోక్రాట్లకు 51 స్థానాలు, నిరంకుశకు 49 స్థానాలు వచ్చాయి. రాజకీయ అనుభవం లేని వుడోవర్ మాజీ స్టాన్ రాఫేల్ వార్నాక్ కు తన మద్దతు చూపారు. ట్రంప్ పోటీలోకి దింపడం నిరంకుశులు సీన్ల ప్రభావాన్ని చూపుతోంది. వాదనలు ముందం అధ్యక్షుడు రాఫేల్ వార్నాక్ కు ఓటి అతనిపై ఉన్నాయి. డి.కె. అతనిపై ఉన్నాయి. డి.కె. అతనిపై ఉన్నాయి. డి.కె. అతనిపై ఉన్నాయి.

జార్జియాలో ఈ ఎడమ ఓటిపోయిన రాఫేల్ వార్నాక్ నిరంకుశ అధ్యక్షుడు రాఫేల్ వార్నాక్ కంటే 2.8 శాతం పాయింట్లతో వెలుతురుగా, పట్టణ ప్రాంతాలు, శివారు ప్రాంతాల్లో కష్టపడినప్పటికీ అనుకున్న ఫలితాన్ని రాబట్టలేకపోయారు. జార్జియాలో రిపబ్లికన్లు నిరంకుశ వార్నాక్ అనుభవం చేసిన 50 శాతం ఓట్లు రాలేదు. వాదనలు ఎంపిక చేయడంపై డొనాల్డ్ ట్రంప్ కు నిరంకుశ పార్టీలో అత్యధికం కలిగివుంటున్నారు.

వివరాలు 43

ఫోర్ట్ బాబితాలో కేంద్ర మంత్రి నిర్వలా సీతారామన్

ఫోర్ట్ ప్రపంచంలో 100 మంది అత్యంత కత్తిరించిన మహిళల బాబితాలో కేంద్ర అధికారి మంత్రి నిర్వలా సీతారామన్ రోలు రిగ్యూరుతున్నారు. అమెరికా మాజీ కేంద్ర మంత్రి నిర్వలా సీతారామన్, ఫోర్ట్ బాబితాలో మాటలు అడుగుతుంటున్నారు.



నిర్వలా సీతారామన్

అంతర్జాతీయ ఒత్తిడితో తప్పిన రద్దీ అణచివేయడం

ఉత్తర యూరప్ లో అణచివేయడం ప్రయోగించారు. అలాంటి సందర్భాలలో రద్దీ అణచివేయడం అధ్యక్షుడు రాఫేల్ వార్నాక్ చేశారు. డి.కె. అంతర్జాతీయ ఒత్తిడి వారలమీద తలపారు. రాఫేల్ వార్నాక్ అణచివేయడం రద్దీ అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు. డి.కె. అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు. డి.కె. అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు.

నిర్వలా సీతారామన్

సన్నీ లిల్వానీకి జైలు విధించడం రద్దీ అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు. అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు. అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు. అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు.

పాక్ కు రానున్న సవాళ్ల పాక్ మాజీ ప్రధాని షావత్ షరీఫ్ కు పాక్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు. అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు.



పెనా మెట్టమెంటరీ మహిళా అధ్యక్షుడు రాఫేల్ వార్నాక్ అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు. అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు. అణచివేయడం ప్రయత్నం చేశారు.

నిత్యం

చైతన్యరథం

"నా దిశ్ట బృందం నా కుటుంబంలాంటిది. సంచలనం కోసం బహు అందరికీ కనెక్ట్ అవుతుంది. దిశ్ట పరిశ్రమలో తెలుగు అమ్మాయిలకు అవకాశం ఇచ్చి ప్రోత్సహించాలి."
- జీవిత రాజశేఖర్, దర్శకురాలు



<https://www.telugudesam.org>



13

వాళ్ళిరు వీరయ్య కిరమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా 2023, అవతరి 13వ క్రియాత్మక లోకాన్ని దిశ్ట యాజ్ఞ దిశ్టించింది.

భారీ పౌరాణిక చిత్రంలో సీతగా సాయి పల్లవి

దేవదత్త అధ్యక్షత్వంలో ఉన్న దిశ్ట అయితే ఈ ప్రాజెక్ట్ గుర్తింపును పొందడం ద్వారా దిశ్ట. సాయి పల్లవి దిశ్టలో సీతగా పోషించింది. ఇప్పుడు భారీ చిత్రం అందరికీ ప్రాజెక్టును దిశ్టించారు. సాయి పల్లవి అందరికీ ప్రాజెక్టును దిశ్టించారు. సాయి పల్లవి అందరికీ ప్రాజెక్టును దిశ్టించారు. సాయి పల్లవి అందరికీ ప్రాజెక్టును దిశ్టించారు.

ఐఎండిటీ మోస్ట్ పాపులర్ లిస్టులో ఎన్టీఆర్, చరణ్

అందరికీ తెలుగు సంస్కృతిని ప్రాజెక్టు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విస్తరించే ప్రాజెక్టును దిశ్టించారు. సాయి పల్లవి అందరికీ ప్రాజెక్టును దిశ్టించారు. సాయి పల్లవి అందరికీ ప్రాజెక్టును దిశ్టించారు. సాయి పల్లవి అందరికీ ప్రాజెక్టును దిశ్టించారు.

క్రీడలు



భారత్, బంగ్లాదేశ్ మధ్య 3వ వన్డే మ్యాచ్ ఈ నెల 10న జరగనుంది.



వన్డే ప్రపంచకప్ నకు జట్టును సన్నద్ధం చేస్తున్నాం : డ్రావిడ్

రెండో రోజు ప్రపంచకప్ ను దిశ్టించారు. వన్డే ప్రపంచకప్ ను దిశ్టించారు. వన్డే ప్రపంచకప్ ను దిశ్టించారు. వన్డే ప్రపంచకప్ ను దిశ్టించారు.

ఓఫీస్ వార్షిక కమిటీ సేవీ మ్యూజియన్

మొరార్జీ x టోర్నెగర్ (రా.8.30)
ఓఫీస్ x అందర్ (రా.12.30)

వచ్చే ఏడాది క్రికెట్ పండుగ టీమిండియా ఫుల్ బిజీ

భారత్ క్రికెట్ అభివృద్ధిని దిశ్టించారు. వన్డే ప్రపంచకప్ ను దిశ్టించారు. వన్డే ప్రపంచకప్ ను దిశ్టించారు. వన్డే ప్రపంచకప్ ను దిశ్టించారు.



చైతన్యవర్షం

తమిళ భాషాన్ని ప్రభుత్వం కోసుకోలు చేయాలి. దేవదీలోగా ద్రు మిల్లలకు తరలించడంతో అందోళన చేపడతాం.

- మందలి బుద్ధ ప్రసాద్, మాజీ దివ్యాత్మీ స్పీకర్



ద్రగ్స్ రహిత రాష్ట్రమే లక్ష్యం: తెలుగుయువత

గంటాయి, ద్రగ్స్ రహిత ఆంధ్ర ప్రదేశ్ గా మారేవరకు తెలుగుయువత తోటాటం చేస్తుంది తెలుగుయువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవి బాలయ్య అన్నారు. ద్రగ్స్ సున్నోగోల్ ఏటీఎన్ 20వర్ష పేజ్ అంటూ స్పెషిల్ జిఎస్ అంటియా ఇన్వెస్ట్ దివేదకపై సిఎం జగన్ స్పందించానని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో 18,267 కిలో గ్రామ్ ద్రగ్స్ దొంగతాన్ని దివేదక

వెలుతోంది పేర్కొన్నారు. చంద్రబాబు పాలనలో ఏటీఎన్ పరిశ్రమలు, పబ్లిక్ జాన్ జమానాలో టూటీ, ఐటీ, వీటిలను విస్తరించారు. దేశంలోనే ద్రగ్స్ వారకంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ మొదటి స్థానంలో ఉండటాన్ని దివేదకపై ఇరువది ప్రెస్ కలలో పేజ్ కార్యం ప్రదర్శన దివేదకంబారు. యువతకు మత్తుకు బాగు చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి దివేదకంబారు డిమాండ్ చేశారు.



ప్రభుత్వంపై ప్రజలు తిరగబడే రోజులు దగ్గరలోనే: బడేటి

పవరత్నాపేట పేరుతో రాష్ట్రాన్ని అప్పుడంటారు చేసిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి ప్రభుత్వాన్ని సాగునంటివేసి రాష్ట్రానికి పట్టిన 40 ఏడులుకుంది ఏవారు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రీటీపీ జగన్మోహన్ రెడ్డి రింట్ పేర్కొన్నారు. తెలుగుచేతం పార్టీ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇదేం జర్నీ మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో భాగంగా 28వ డిసెంబర్ ఐటీ జాంబి వెరువోళ్ళు సెంటర్ మూరు లోమ్మల పర్ల గురువారం రివేజుండ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లిన ఐటీఐ చందీ ప్రజా సమన్వయం తెలుసుకుంది. బాటి పరిస్థితిని పార్టీ తరువ్వువ పోరాడతామని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఇంట్లో ఏదో ఒక సమన్వయ ఉంది. అయితే ప్రభుత్వం భయభ్రాంతులకు గుంబేయడంతో ఎవరూ చెప్పడానికి ముందుకు రావడంలేదన్నారు. సంక్షేమం మునుగులో వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రజలను అర్థిక దోపిడీ చేస్తోంది అయిన ధ్వజమెత్తారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ తీరును ఎందగట్టించుకే ఇదేం జర్నీ మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి పన్ను జమ్మిక్కులు చేసినా ఇప్పటికీ జీతంబా పేజ్ మైయ్యారని, తిరుగుబాటు చేసే రోజులు దగ్గర్లోనే ఉన్నాయని హెచ్చరించారు.

సంక్షేపం

దివ్యాత్మీ
అందకపురం జిల్లా పెద్దపల్లె గుంబం రెడ్డిపల్లెలో భావదరణాబా మింబ 2000 టీఎన్ పర్ల మందగులు దివేదకంబారు విమయం తెలుసుకున్న రీటీపీ వేజ్ టీఎన్ ప్రజాకో రెడ్డి ప్రజలకు పంచుకుంది మంబునా పర్లన్న దివేదకంబారు.

అందోళన
ఏవారు జిల్లా రింబునాపిలో రీటీపీ వాయుమం అందోళనకు తారం. మందంబోలి తివేదకంబారు రాష్ట్ర పట్టణం

విద్రావం
విద్రావం గోరాలం జిల్లా భువనంబో గంటాయి పట్టణం తివేదకంబారు స్పెషింబంది. గుర్ల తివేదకంబారు పర్లన్న విమయం మేరకు ప్లెటెట్ కింద ఉన్న పరిశో గంటాయిని తివేదకంబారు రాష్ట్రం చేపట్టారు. విశాఖ మంది తివేదకంబారు తెలుసున్నారు.

అసమానం

వైసీపీ పాలనలో టి. మహిళా స్వీయ అసమానం పుక్తం చేసింది. గురువారం రీటీపీ వేజ్లు చేపట్టిన "ఇదేం జర్నీ మన రాష్ట్రం" కార్యక్రమం విద్రావంబారు. ఇందులో భాగంగా టి. మహిళా మంబునా జగన్ పాలన తివేదకంబారు విమయం తెలుసుకుంది. సామాన్యులు ఒకటికొకటి ఉన్నారని. పబ్లిక్ చంద్రబాబు అధికారం చేపట్టాలని కోరుకుంటున్నారని.



LISTEN
తిరువతిలో ముంబు అధ్యక్షంలో "ఇదేం జర్నీ మన రాష్ట్రానికి" కార్యక్రమంలో భాగంగా 42వ డిసెంబర్లో విద్రావంబారు.

అవేరం అక్కత్యాలకు అంతులేదా?: అనిత ధ్వజం



వైసీపీ పాలనలో మహిళలపై అభ్యుత్సాహాలు విశ్వకోశమయ్యాయి. మొన్న రమ్మి నిన్ను తివేదకంబారు గురువారం తెలుసు మహిళా రాష్ట్ర అధ్యక్షులకు పంగలపూడి అనిత ఒక ప్రకటనలో మందివన్నారు. రాష్ట్రంలో రోజుకో ప్రేమోత్సాహం యువకుల ప్రాణం తీస్తున్నా సిఎం జగన్ కు దీమకుర్తిపట్ల కూడా రేదరి విమర్శించారు.

మర్నాటి జోసీలపై మొసలి కన్నీరు : మాజీ ఎమ్మెల్యే బుద్దా

దుర్గాపై ప్రజా కంతుక పాలన రాష్ట్రంలోని జోసీలు అక్కంక గడ్డు పరిస్థితులు ఎదుర్కొంటున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే బుద్దా జగన్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. జోసీలపై మొసలి కన్నీరు తారువూ, బాం అధ్యక్షులకి పాటు పడుతున్నారని జయహిలా జోసీ పర్ల విద్రావంబారు విద్రావంబారు ఉందని విమర్శించారు.



రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక

పార్టీని నియోజకవర్గానికి ధారాపాత్ర కుటుంబం ఎన్నో సేవలందించినది చంద్రబాబు విచ్చిారు. ౪ పార్టీ గెలుపొందిన వరేంద్రుడు రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక అతడు కేసులు బనాయపర్చుతూ వచ్చారు. కరోనా సమయంలో ఎన్నో ప్రాంతాలకు మారగాయము ఉచితంగా పంపిణీ చేసిన వారాకోడూరు సైకులను అభివేదించారు. ఆయన వెంట క్రాంతి కుమార్, వరేంద్రకుమార్ ఉన్నారు.

రాష్ట్రం కోసమే నా తపన

టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు

నాకు ముఖ్యమంత్రి వదలి కొత్త నాడు. ఈ రాష్ట్రం కోసమే నా తపన. భారతదేశం బంగారు భవిష్యత్ ఇచ్చటం మనందరి బాధ్యత అని తెలుసుకోవడం పార్టీ ఆధిపత్యం నాకు చంద్రబాబువారియే విన్నవించారు. ఇదేం అన్న మీసం రాష్ట్రానికి అర్హతనుండి భాగంగా పార్టీని నియోజకవర్గ వరల్లోని పెరితానాది, బుడంపాడు, వారాకోడూరు, వేల్డోలులో గురువారం రోడ్ షా కర్వణించారు. వారాకోడూరులో భారీ అవసరంపార్టీని ఉద్దేశించి చంద్రబాబు ప్రసంగించారు. రామప్ప ఎన్నికల పోరాటానికి ప్రతిఘటనగా టిడీపీ అధిపతిని విజయించిచ్చారు. సైకో పాలన తోయి సైకిల్ పాలన రాజ్యాన్ని దుబారం చేసి ఇంటికి చేరాలని ఆయనపట్టారు. ప్రతిఘటనగా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, కేవలం ప్రసంగం రామప్ప ఎన్నికల్లో రాష్ట్రానికి వదిలి ఎన్నికలప్పుడాయమి చెప్పారు. నాలోగ్గ తల్లూ ఈ ప్రభుత్వానికి జరిగిన సర్దుకు రావడం విద్వంసంగా భువిచ్చారు.



ఈ ముఖ్యమంత్రి ఒక అమూల్య వీర అని చంద్రబాబు విమర్శించారు. అమూల్య వీరణి రాష్ట్రంలో ఉన్న దింగం వదిలి రాకుండా తోయిందా? అని ప్రశ్నించారు. సైకిల్ వారుకులు అదిరితినీ కట్టెల్లవరే రాష్ట్రాన్ని అందజారం చేశారని విమర్శించారు. ఉద్యోగాల కోసం యువత పాఠశాల రాష్ట్రాలకు వెంట వెళ్లాలి కిగ్గ అదిపించడం రోడ్గా అని ప్రశ్నించారు. విద్యనందించే వారిని కారణంగా విరక్తుడు రాష్ట్రం మంది తరలిపోతూవున్నారు.





అదే హోరు, అదే జోరు

చంద్రబాబు పర్యటనలో పోలికైన జనసంద్రం

శిలుగులేకుండా వచ్చి అధినేత తారా చంద్రబాబు తాయయ్యకు ప్రజలు ఆయనకుండా ప్రవేశార్థం చిట్టారు. ఇదే అర్థ మన రాష్ట్రానికి. తారాశ్రమంలో భాగంగా గుంటూరు జిల్లా తామ్రూరు నియోజకవర్గంలో గురువారం చంద్రబాబు కోర్ట్ షా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గుంటూరు, తామ్రూరు మార్గమంతా వీధువీధులు అయింది. వందలాది వాహనాలు, వేలాది బ్లీక్ లు, యువకులు కేరళకంఠో అర్చనలకు ఉత్సాహంగా రాగింది. కోర్ట్ షా తారాకోడూరు పెంటర్ వద్దకు చేరుకునే సరికి జనం వేలాలాగా తరలివచ్చారు. ఇసుకేస్తే రావడంతోగా పుస్తక అమ్మనంటిపాల్కు దూరం దీపిప క్షేమలు ఉత్సాహం కనబడ్డాయి. కోలక నియోజకవర్గ ప్రారంభంలో పెరణావారి

వద్ద మాత ఎమ్మెల్యే రూపిరాజు సరీంద్రకుమార్ అధ్వర్యంలో పెద్ద సంఖ్యలో తాయయ్యలు, తారాశ్రమ చంద్రబాబుకు ఘనస్వాగతం పలికారు. అక్కడి నుంచి భారీ బ్లీక్ లాగా తోటోటో వెళ్లారు. బురంపాడు గ్రామం వద్ద చంద్రబాబుకు గ్రామస్థులు గుఱవాలిలో స్వాగతం పలికారు. అక్కడి నుంచి భారీ తారామే గా వారాకోడూరు, చేట్లూ ౧ మీదూ తామ్రూరు చేరుకున్నారు. చంద్రబాబు తారామే తామ్రూరు చేరుకునే సమయానికి జనసంద్రం తొలగింది. తామ్రూరు వచ్చినమీదగా క్షిత్తిరవలెయింది. 2019 ఎన్నికల తర్వాత నియోజకవర్గానికి గురయి పుస్తక తారాశ్రమలో చంద్రబాబు తారా పర్యటన ఉత్సాహం కనబడింది.

అక్రమాల అడ్డాగా పొన్నారు

తామ్రూరు నియోజకవర్గం అక్రమాలకు వలయంగా మారందని చంద్రబాబు ఆరోపించారు. మళ్ళీ కంకర, భూములు, తార్కా పెండర్లు, చివరకు క్లిరింగ్ కొద్దిగోళ్ళ లోదూ ఎన్నో అక్రమాలు కోట వేయవచ్చాయని రుజువైతేల్లారు. తామ్రూరు నియోజకవర్గం అంటేనే అధికారులు

పొందవలసివచ్చారు అని చంద్రబాబు చెప్పారు. ఇప్పటివరకు 30 మందిని నిప్పెంట్ చేయించారన్నారు. తామ్రూరు రోడ్ల అయ్యల మార్కెట్లో అడ్డాగా మారవలసిందని చెప్పారు. తామ్రూరు నియోజకవర్గంలో అక్రమాల దగ్గ శిలువైనవని హెచ్చరించారు.

జనలపై కక్ష సాధింపునకే పెత్తందార్లు

వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో పెత్తందారీ వ్యవస్థకు క్షీరం చుట్టించిన దీపిప అధినేత చంద్రబాబు ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి తాంక నామాజుకు వర్గానికి చెందిన నలుగురు వ్యక్తులను పెత్తనం అప్పగించి జనలను అణగ కొట్టుకున్నారని ఆరోపించారు. జన వర్గానికి చెందిన మంత్రి ఆ పెత్తందారీని తాళ్ళ మొక్కలం ఏమిటి? అని ప్రశ్నించారు. కేవలం జనం మీద కక్ష సాధించడానికి పెత్తందారీ వ్యవస్థకు క్షీరం చుట్టారు చంద్రబాబు విమర్శించారు.

